
 

Διάρκεια: 10 ημέρες   
Αναχωρήσεις: Δείτε τιμοκατάλογο 
 
 
 
 

   
 
 

NEW YORK – DOMINICAN REPUBLIC  
 
New York City: Η πόλη που δεν κοιμάται ποτέ. Η μεγαλούπολη που έδωσε το όνομά της 
στο όνειρο και την υπερβολή. Γνωρίστε τη Νέα Υόρκη, την πιο φωτογραφημένη πόλη του 
κόσμου, τη θρυλική πόλη των ΗΠΑ. Ανακαλύψτε την πρωτεύουσα του κόσμου και 
εξερευνήστε τις γειτονιές του Μανχάταν. Έχετε συνεχώς την αίσθηση ότι ζειτε σε μία από 
τις ταινίες που έχετε δει στο σινεμά. Θέατρα, αγορές, μουσεία, θεάματα πάσης φύσεως, 
καφέ και εστιατόρια, τα πάντα συνωμοτούν για να αποπλανήσουν ακόμη και τον πιο 
συντηρητικό επισκέπτη της.  
 

Δομινικανή Δημοκρατία: Καλώς ήρθατε στο νησί που έκλεψε την καρδιά του 
Χριστόφορου Κολόμβου και ταυτόχρονα είναι και ο πιο δημοφιλής προορισμός των 
Ευρωπαίων στην Καραϊβική, χάρη στις ζαχαρένιες αμμουδιές του, την πλούσια βλάστηση 
και τα ψηλότερα βουνά της Καραϊβικής. Ανακαλύφθηκε από τον Κολόμβο το έτος 1492  
οπότε και μαγεύτηκε από τις παραδεισένιες ομορφιές του και το επέλεξε ως κατοικία του 
στον "Νέο Κόσμο". 

 
Πρόγραμμα Εκδρομής 

 

1η ημέρα: Αθήνα – Νέα Υόρκη 
Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο, τελευταίες οδηγίες και πτήση για τη Νέα Υόρκη με τις 
κορυφαίες αεροπορικές εταιρίες που συνεργάζεται το γραφείο μας. Πτήση στο όνειρο, τη 
θρυλική «New York – New York», την πόλη με τα χίλια πρόσωπα που όλοι γνωρίζουμε από 
τις ταινίες στο σινεμά, την πόλη που συνδύασε το όνομά της με «το όνειρο» και την 
φαντασία του μοντέρνου ανθρώπου. Μετά την άφιξη μας, θα μεταφερθούμε στο 
ξενοδοχείο που βρίσκεται στην καρδιά του Μανχάταν, όπου το γραφείο μας έχει 
μεριμνήσει, για τη δική σας άνεση, αχθοφόροι να μεταφέρουν τις αποσκευές στα δωμάτια 
σας. Χρόνος για τακτοποίηση. Λίγο αργότερα, ανάλογα την ώρα άφιξης, θα ξεκινήσουμε 
έναν περίπατο με τον ξεναγό μας για μια πρώτη γνωριμία με την πιο συναρπαστική πόλη 
του πλανήτη. 
 
2η ημέρα: Νέα Υόρκη - Ξενάγηση   
Σήμερα πραγματοποιείται η πρώτη από τις δύο ξεναγήσεις στα αξιοθέατα για τα οποία 
φημίζεται η πόλη. Θα δούμε το άγαλμα του σημαντικότερου εξερευνητή, του Χριστόφορου 



 

Κολόμβου με τις καραβέλες του, το οποίο σήμερα αποτελεί σημείο μέτρησης όλων των 
αποστάσεων από τη Νέα Υόρκη. Θα περάσουμε από το Λίνκολν Σέντερ που φιλοξενεί τη 
Φιλαρμονική και τη Μετροπόλιταν Όπερα, ιδανικός χώρος για τους λάτρεις της κλασσικής 
μουσικής. Το Σέντραλ Παρκ, ένα από τα πιο δημοφιλή πάρκα του κόσμου, το μέρος όπου 
χαλαρώνουν οι Νεοϋορκέζοι και περνούν τον ελεύθερο τους χρόνο. Συνεχίζουμε με το 
μνημείο του στρατηγού Γκραντ και το Πανεπιστήμιο Columbia, το σημαντικότερο 
πανεπιστήμιο θεωρητικών επιστημών της Νέας Υόρκης, στην είσοδο του οποίου γίνεται 
μνεία σε αρχαίους έλληνες φιλοσόφους. Ακολουθεί η γειτονιά του Χάρλεμ, γνωστή στο 
παρελθόν ως η Μέκκα των αφροαμερικανών της Νέας Υόρκης όπου βρίσκεται το Apollo 
theater, στη σκηνή του οποίου έχουν ανέβει όλοι οι ημίθεοι της τζαζ αλλά και ο Michael 
Jackson. Η ξενάγηση ολοκληρώνεται με την 5η λεωφόρο με τα διάσημα καταστήματα 
οίκων μόδας και το Ροκφέλερ Σέντερ, ένα από τα μεγαλύτερα ιδιωτικά συγκροτήματα του 
κόσμου που ανήκει στην ομώνυμη οικογένεια, ορόσημο της πόλης, το οποίο φιλοξενεί το 
παρατηρητήριο «Top of the Rock». Θα καταλήξουμε στην Τάιμς Σκουέρ την πιο 
πολυσύχναστη και φωτογραφημένη πλατεία του Μανχάταν, όπου εκατομμύρια επισκέπτες 
θαυμάζουν κάθε χρόνο τους φωταγωγημένους ουρανοξύστες με τις πολύχρωμες πινακίδες 
«neon» που κάνουν πραγματικά τη νύχτα μέρα. Εκεί κοντά βρίσκεται το Μπρόντγουεϊ, 
κέντρο βιομηχανίας της ψυχαγωγίας όπου μπορεί κανείς να θαυμάσει τις πιο 
φαντασμαγορικές παραστάσεις στον κόσμο. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας. Για το βράδυ, 
προτείνουμε να παρακολουθήσετε μία από τις φημισμένες παραστάσεις Μιούζικαλ στα 
θέατρα του Μπρόντγουεϊ, ολοκληρώνοντας έτσι με τον καλύτερο τρόπο τη μέρα σας στη 
Νέα Υόρκη (το γραφείο μας πραγματοποιεί κρατήσεις εύκολα και γρήγορα). 
 
3η ημέρα: Νέα Υόρκη – Ξενάγηση και κρουαζιέρα 
Συγκέντρωση στο λόμπυ του ξενοδοχείου για το δεύτερο μέρος της ξενάγησης της πόλης 
στην οποία θα κατευθυνθούμε παράλληλα με τον ποταμό East περνώντας από τις 
προβλήτες του ανατολικού Μανχάτταν και με θέα την κρεμαστή γέφυρα του Μπρούκλιν. 
Θα σταματήσουμε στο Μέγαρο των Ηνωμένων Εθνών, την έδρα του οργανισμού ο οποίος 
έχει ως σκοπό τη διαφύλαξη της παγκόσμιας ειρήνης, επίσης μελετά τις διεθνείς οικονομικές 
τάσεις, υποβάλλει μελέτες που αφορούν τα ανθρώπινα δικαιώματα, φυσικούς πόρους κ.λπ. 
Κατόπιν θα κάνουμε στάση στο Σταθμό Γκραντ Σέντραλ ο οποίος αποτελεί πύλη και 
σύμβολο της πόλης, όπου τουλάχιστον 750.000 άνθρωποι διέρχονται καθημερινά από την 
μεγαλοπρεπή κεντρική αίθουσα. Συνεχίζουμε με το Γκρίνουιτς Βίλατζ το οποίο αγαπήθηκε 
από καλλιτέχνες και συγγραφείς, σημείο αναφοράς η Washington square και το 
Πανεπιστήμιο της Νέας Υόρκης (N.Y.U). Ακολουθούν το Ηστ Βίλατζ, το Σόχο που είναι 
γεμάτο με διάσημους οίκους μόδας, η Μικρή Ιταλία και η Τσάινα Τάουν, δύο από τις πιο 
ζωντανές συνοικίες της πολης όπου γίνεται αισθήτη η πολυπολιτισμική ταυτότητα της Νέας 
Υόρκης. Κατευθυνόμαστε στη Γουώλ Στριτ, το κεντρο της παγκόσμιας οικονομίας με στάση 
για φωτογραφίες με το χάλκινο γλυπτό ταύρο (Charging Bull). Αμέσως μετά συναντάμε το 
Σημείο Μηδέν, όπου έχει δημιουργηθεί ένα μνημείο θυμίζοντας σε όλους την 11η 
Σεπτεμβρίου, ενώ δίπλα σε αυτό βρίσκεται το νέο Οικονομικό Κέντρο με την ονομασία One 
Word Trade Center. Στην ίδια περιοχή προβάλλει ο νέος πολυσυζητημένος Σταθμός, 
κατασκευής Καλατράβα, γνωστός ως Oculus, ένα ιδιαίτερης αρχιτεκτονικής κτίσμα με 
κυρίαρχο το λευκό χρώμα, το οποίο εντυπωσιάζει τόσο εσωτερικά όσο και εξωτερικά και 
μάλιστα θεωρείται ως ο ακριβότερος σταθμός στον κόσμο, με κόστος 4 δις δολάρια. 
Συνεχίζουμε στο Μπάτερυ Παρκ όπου θα δούμε από μακριά το Άγαλμα της Ελευθερίας, θα 
μπούμε στην περίφημη κλειστή αγορά Τσέλσι Μάρκετ, έδρα διάσημων γκουρμέ εστιατορίων 
της Νέας Υόρκης, όπου θα υπάρχει ελεύθερος χρόνος για αγορά τοπικών προϊόντων αλλά 
και για να δοκιμάσουμε περίφημα εδέσματα. Η ξενάγηση μας ολοκληρώνεται με την 
κρουαζιέρα γύρω από το νησί του Μανχάταν, όπου μπορούμε να δούμε το ιστορικό Έλλις 
Άιλαντ, το Άγαλμα της Ελευθερίας που δεσπόζει στην είσοδο της πόλης, το Στέιτεν Άιλαντ 
και τη μεγάλη γέφυρα Βερενζάνο. Φυσικά θα περάσουμε κάτω από τις διάφορες μικρές και 

https://el.wikipedia.org/wiki/%CE%91%CE%BD%CE%B8%CF%81%CF%8E%CF%80%CE%B9%CE%BD%CE%B1_%CE%B4%CE%B9%CE%BA%CE%B1%CE%B9%CF%8E%CE%BC%CE%B1%CF%84%CE%B1


 

μεγαλύτερες παλαιές και νεότερες γέφυρες και πάνω από τα πολλά τούνελ που συνδέουν 
το Μανχάταν με την γύρω περιοχή και τη διπλανή Πολιτεία του Νew Jersey. Έτσι θα έχουμε 
πλέον μία πολύ καλή ευκαιρία να φωτογραφήσουμε από μακριά το εντυπωσιακό Μανχάταν 
με τους ουρανοξύστες. Μετά το πέρας της κρουαζιέρας θα υπάρχει ελεύθερος χρόνος ενώ 
η επιστροφή μπορεί να γίνει με τα πόδια ή με ταξί. Για τη βραδινή σας έξοδο προτείνουμε 
να επισκεφτείτε ένα από τα διάσημα cocktail bar, Jazz bar, εστιατόρια στο Meatpacking 
District ή στις κοντινές περιοχές Soho, Little Italy, Tribecca. Επιλέξτε και bar που 
βρίσκονται στον υψηλότερο όροφο των κτιρίων όπου προσφέρουν μαγευτική θέα του 
φωτισμένου Μανχάταν. Αν θέλετε να γνωρίσετε καλύτερα τη νυχτερινή ζωή της πόλης, ο 
ξεναγός μας σας έχει έτοιμες προτάσεις με βάση τις δικές σας επιθυμίες! 
 
4η ημέρα: Νέα Υόρκη – Woodbury Commons Outlets  
Ελεύθερη ημέρα. Είναι απαραίτητη μια επίσκεψη στο μεγαλύτερο, εντυπωσιακότερο, και 
πλουσιότερο εμπορικό κέντρο, το περίφημο Woodbury Commons. Μόλις μια ώρα περίπου 
έξω από τη Νέα Υόρκη, όπου υπάρχουν όλα τα αντικείμενα του πόθου σε τιμές που δεν 
μπορείς να πιστέψεις. Διακόσια είκοσι και πλέον ονόματα της μόδας θα βρεθούν στη 
διάθεση σας. Δεν είναι τυχαίο που το μεγαλύτερο ποσοστό των Αμερικανών, επιλέγουν το 
συγκεκριμένο μέρος για τις αγορές τους. Γυναικεία καταστήματα όπως Michael Kors, Gucci, 
Guess, Dolce&Gabbana, Ugg, Tods καθώς και ανδρικά όπως Nike, Ralph Lauren, Calvin 
Klein, Gap, Timberland, Brooks Brothers, J.Varvatos, Tommy Hilfiger και πολλά άλλα σε 
απίστευτη ποικιλία και σε τιμές έως και 4 φορές οικονομικότερα απ’ ότι στην Ελλάδα. 
Επίσης, θα σας βοηθήσει να εξοικονομήσετε χρόνο, καθώς δε θα χρειαστεί να αφιερώσετε 
άλλο χρόνο για τα ψώνια σας στο Μανχάταν. Ο ξεναγός μας θα σας δώσει τις απαραίτητες 
συμβουλές ώστε να δείτε όσο το δυνατόν περισσότερα καταστήματα, αξιοποιώντας 
κατάλληλα το χρόνο σας σύμφωνα με το αγοραστικό σας ενδιαφέρον. Μαζί με τη 
συμμετοχή σας, παίρνετε και το VIP Coupons Book αξίας 20$, για επιπλέον προνόμια και 
εκπτώσεις καθώς και ένα χάρτη για να σημειώστε τα τοπ που σας ενδιαφέρουν. Αν πάλι τα 
ψώνια δεν είναι το φόρτε σας, προτείνουμε μια βόλτα στο Soho, στο Chelsea με την τοπική 
του αγορά και στο East village, όπου μέχρι το 1900 κατοικούσε η υψηλή κοινωνία, στη 
συνέχεια κατοικήθηκε από μετανάστες και από την δεκαετία του ‘50 και μετά η περιοχή 
έγινε η Μέκκα για την γενιά των Μπιτλς, τους χίπις και τους πανκ. Το East village 
μετατράπηκε σε ένα εργαστήριο πειραματισμού και νέων τάσεων. 
 
 
5η ημέρα: Nέα Υόρκη – Πούντα Κάνα  (Δομινικανή Δημοκρατία)  
Αναχώρηση από το ξενοδοχείο για το αεροδρόμιο και πτήση για την Πούντα Κάνα. Άφιξη 
και μεταφορά στο ξενοδοχείο για τακτοποίηση. Απόγευμα ελεύθερο για να απολαύσετε τι 
άλλο; την υπέροχη λευκή ακτή που εκτείνετε κατά μήκος των ξενοδοχείων. Το βράδυ 
διασκέδαση στα γειτονικά κοσμοπολίτικα μαγαζιά.  
 
6η ημέρα: Πούντα Κάνα  - Σάντο Ντομίνγκο 
Μετά το πρόγευμα αναχώρηση για την εκδρομή στην Πρωτεύουσα Santo Domingo. 
Πιστεύεται ότι είναι η αρχαιότερη πόλη στον Νέο Κόσμο, αφού εδώ κατέπλευσε πρώτα ο 
Κολόμβος το 1496 έχοντας διασχίσει τον Ατλαντικό. Ο γιος του Ντιέγκο, μάλιστα, έγινε ο 
πρώτος κυβερνήτης της. Το μέγαρό του Alcazar de Colοn είναι ένα από τα κεντρικά 
αξιοθέατα της Zona Colonial ( Παλιά Πόλη ), όπως και ο καθεδρικός Santa Maria la Menor. 
Ένα μέρος των τειχών διασώζεται, ορίζοντας έτσι το ιστορικό κέντρο, την «Αβάνα» του 
Αγίου Δομίνικου. Στα πλακόστρωτα δρομάκια με τα πέτρινα κτίρια οι ήχοι της bachata 
(λάτιν μουσική που είχε εδώ ιστορική εξέλιξη ανάλογη με αυτήν του ταγκό στην Αργεντινή) 
και του merengue ξεπηδούν από παντού. Και η Νέα Πόλη, ωστόσο, κρύβει ευχάριστες 
εκπλήξεις – ιδίως στα εστιατόρια και τα μπαράκια της παραλιακής λεωφόρου Malecοn. 
Ειδικά τα σαββατοκύριακα δεν πρέπει να χάσετε την ευκαιρία να χορέψετε μια bachata ( θα 



 

σας παρασύρουν όπως στην Κούβα ) σε κάποιο colmado: φανταστείτε τα δικά μας παλαιικά 
παντοπωλεία-καφενεία, όπου σερβίρουν και κάποια βασικά πιάτα. Όταν η μουσική 
δυναμώσει και ανεβεί το κέφι, τότε το πλακόστρωτο γίνεται πίστα.  
 
7η ημέρα: Πούντα Κάνα   
Μέρα ελεύθερη για να την αξιοποιήσετε όπως εσείς θέλετε. Οι επιλογές πολλές αλλά εάν 
επιθυμείτε να ξεκουραστείτε, μείνετε όλη την ημέρα ξαπλωμένοι κάτω από τις ομπρέλες 
του ξενοδοχείου σας, πίνοντας εξωτικά κοκτέιλ ή απολαμβάνοντας ένα μασάζ από τους 
επαγγελματίες που διαθέτει το κατάλυμά σας. Πούντα Κάνα, πλασμένη για αυτούς που 
αναζητούν μία σμαραγδένια θάλασσα με μια κατάλευκη παραλιακή γραμμή που 
συγκαταλέγεται εδώ και χρόνια στις δύο καλύτερες παγκοσμίως, τα ποιοτικότερα 
καταλύματα της Καραϊβικής τα οποία παρέχουν το All Inclusive τους σε πολύ υψηλά 
επίπεδα 
 
8η ημέρα: Πούντα Κάνα  (προαιρετικά) 
Μέρα ελεύθερη για χαλάρωση ή εξερεύνηση. Μια ιδέα για σήμερα είναι να επισκεφτείτε 
προαιρετικά  το Ocean World Adventure Park, Marina and Casino Ένα θαλάσσιο πάρκο 
στο Puerto Plata, το οποίο προσφέρει πολλαπλές εμπειρίες: snorkeling, σόου με θαλάσσια 
λιοντάρια, καρχαρίες, πουλιά και δελφίνια. Μπορείτε και να κολυμπήσετε με τα δελφίνια, 
αν θέλετε, έπειτα από μια μικρή ενημέρωση. Εναλλακτικά  μία εκδρομή στο El Sendero 
del Cacao. Το San Francisco de Macoris βρίσκεται σε απόσταση περίπου δύο ωρών 
βορειοανατολικά της πρωτεύουσας. Αξίζει να κάνετε όλο αυτόν το δρόμο για ένα cacao 
tour: να δείτε μια φυτεία κακάο, να μάθετε τα μυστικά της οργανικής καλλιέργειας και να 
απολαύσετε αυθεντικό γεύμα και σπουδαίο ρόφημα σοκολάτας. Η ενδοχώρα με εντονο 
τοπικό χρώμα θα σας μαγέψει. 
 
9η -10η  ημέρα : Πουντα Κανα - Αθήνα 
Γεμάτοι πολύχρωμες εικόνες, συναισθήματα και τοπικά σουβενίρ αρχίζουμε το ταξίδι της 
επιστροφής μας. Μεταφορά στο αεροδρόμιο και αναχώρηση για την Αθήνα μέσω 
ενδιάμεσου σταθμού. 
 
 
 

Ταξιδεύοντας μαζί μας, έχετε τις πιο must προτάσεις σε χαμηλότερες τιμές! 
• Νέα Υόρκη by night με ελληνόφωνο ξεναγό   • Αεροπλανοφόρο Μουσείο Intrepid (γενική είσοδος) 

• Παρατηρητήριο στο Rockefeller Center   • Μουσείο Intrepid (με αγγλόφωνη ξενάγηση) 

• Παρατηρητήριο στο Empire State Building   • Μνημείο 9/11 – Σημείο μηδέν (είσοδος + ξενάγηση) 

• Πτήση με ελικόπτερο πάνω από τη Νέα Υόρκη   …και πολλά πολλά άλλα! 

Κλείστε θέση με την κράτησή σας, ή κατά την παραμονή σας στη Νέα Υόρκη! 
(οι θέσεις των προτάσεων υπόκεινται σε διαθεσιμότητα τη στιγμή της κράτησης) 

 
 
Περιλαμβάνονται: 
• Αεροπορικά εισιτήρια οικονομικής θέσης 
• 4 διανυκτερεύσεις στη Νεα Υορκη σε κεντρικοτατο ξενοδοχείο 4*  
• 4 διανυκτερεύσεις σε 5* ξενοδοχείο Αll Inclusive στην Πούντα Κανα 
• 2 ξεναγήσεις στη ΝΥ όπως αναφέρονται στο αναλυτικό πρόγραμμα 
• Κρουαζιέρα στον ποταμό Hudson 
• Ελληνόφωνος αρχηγός – ξεναγός στη ΝΥ 



 

• 1 μονοήμερη εκδρομή στο Σάντο Ντομίγκο (αγγλόφωνη) 
• Μεταφορές από και προς αεροδρόμια εντός Αμερικής – Πούντα Κάνα 
• Ταξιδιωτικά έντυπα 
• 10% εκπτωτική κάρτα στο πολυκατάστημα Macy’s 
• Φ.Π.Α. Ταξιδιωτικά έντυπα 
• Μινι ταξιδιωτικός οδηγός Νέας Υόρκης – Η.Π.Α. 
 
Δεν Περιλαμβάνονται: 
• Φόροι αεροδρομίων, έξοδα ΕΣΤΑ, ειδική ταξιδιωτική ασφάλεια (δείτε τιμοκατάλογο) 
•   Φιλοδωρήματα - αχθοφορικά τα οποία καταβαλονται υποχρεωτικά, στον ξεναγό της 
εκδρομής (δείτε τιμοκατάλογο) 
•   Ό,τι αναφέρεται ως προαιρετικό ή προτεινόμενο 
 
Σημειώσεις: 
• Απαραίτητη για την είσοδο στις Η.Π.Α είναι η έγκριση ESTA (Πρόγραμμα Απαλλαγής από 

Βίζα). Για την συμπλήρωση τις αίτησης ζητήστε το από μας με την εγγραφή σας. 
• Το γραφείο διατηρεί το δικαίωμα να μεταθέσει χωρίς να παραλείψει τις δραστηριότητες 

σε ημερομηνία ή ώρα, για την καλύτερη διεκπεραίωση του προγράμματος. 
 
 

 


